

我市出台人力资源服务企业引进劳动力奖励实施细则

人力资源服务机构成批引才最高奖励10万

三位石狮乡贤登陆《2019胡润慈善榜》

本报讯 为缓解我市企业招工困难问题,激发人力资源服务产业效能,高质量推进“创新转型、实业强市”,近日,石狮市人力资源和社会保障局、石狮市财政局联合印发《石狮市人力资源服务企业引进劳动力奖励实施细则》(以下简称《细则》),对从石狮市外成批引进人力资源的人力资源服务机构给予每年最高10万奖励。

《细则》指出,人力资源服务企业是指依法设立的从事人力资源服务经营活动的人力资源服务机构。这些机构为我市用人单位从石狮市外成批(每批10人以上)引进人力资源的给予每引进一人400元奖励,同一家人力资源服务企业每年奖励金额不超过10万元。其申请条件为:引进的劳动力必须是户籍地在石狮市以外、在法定就业年龄内

的人员;引进的劳动力必须与我市用人单位签订劳动合同,稳定就业3个月以上(包括试用期),并在劳动用工备案系统备案;必须是《中共石狮市委办公室 石狮市人民政府办公室关于印发〈石狮市进一步支持民营企业健康发展十一条措施〉的通知》(狮委办〔2018〕119号)下发以后新引进的人员。这么好的政策该如何申请?

《细则》指出,由人力资源服务企业向市人力资源公共服务中心提出申请;市人力资源公共服务中心初审后报市人力资源和社会保障局审核;市人力资源和社会保障局审核后并公示5个工作日无异议的,将奖励资金拨付至市人力资源公共服务中心,再由市人力资源公共服务中心通过银行转账支付给奖励对象。上述项目所需资金从市人才专项经费中列支。

需要提醒的是,在审核申请材料中,人社部门对发现有虚报、套取奖励资金行为的单位和个人,按相关规定严肃处理,并收回奖励资金。对违规操作、监督不力的,按有关规定追究相关部门和单位的责任。涉嫌犯罪的,依法移交司法机关处理。(记者 周进文 通讯员 蔡金满)

本报讯 5月21日,胡润研究院发布《2019胡润慈善榜》,许荣茂、李贤义、杨孙西等三位石狮乡贤上榜。

根据慈善榜排名,许荣茂以个人名义在第四届世界石狮同乡联谊会捐赠2亿元,用于家乡发展教育卫生慈善事业;在中国侨联“侨爱心工程”捐赠仪式捐赠1000万元支持侨爱工作,以总数额捐2.8亿元,排名慈善榜第14位。李贤义以个人名义向石狮公益慈善事业捐赠1亿元;联合施天佑向晋江慈善总会捐赠2000万元,以总数额捐1.1亿元,排名慈善榜第37位。杨孙西以个人名义在第四届世界石狮同乡联谊会向当地文化事业捐赠6000万元,排名慈善榜第54位。

今年是胡润研究院连续第十六年发布“胡润慈善榜”,首次将港澳台慈善家统计在内。胡润研究院发布《2019胡润慈善榜》主要依据是:2018年4月1日至2019年3月31日期间的现金捐赠和现金相关的捐赠、有法律效力的承诺捐赠都统计在内。胡润研究院共找到114位中国最慷慨的慈善家,过去一年慈善捐赠都超过2000万人民币。其中,泉州籍企业家上榜12人,分别是:陈发树捐5亿元、许荣茂捐2.8亿元、许健康捐1.73亿元、许连捷捐1.73亿元、李贤义捐1.1亿元、杨孙西捐6000万元、陈明金捐5000万元、侯昌财捐4750万元、丁和木捐3880万元、林聪颖捐2110万元、黄朝阳捐2110万元、蔡金焯捐2100万元。(记者 杨朝楼)

产业扫描

幸福双城等4批次孕妇防辐射服抽查不合格

近日,江苏省市场监管局通报了孕妇防辐射服产品质量监督抽查结果。此次共从实体店和电商平台购样50批次,合格46批次,不合格4批次,合格率为92%。

此次抽查不合格的4批次产品标称分别为:北京水华青阳科技有限公司生产的“幸福双城”松紧宽肩双保险孕妇裙、盐城大丰依昕服饰有限公司生产的“宜安贝”防辐射孕妇装(防辐射服)、上海十月妈咪网络股份有限公司生产的“十月妈咪octmami”防电磁波上衣、无锡市曲美纺织科技有限公司生产的曲美防辐射服(防辐射服)。不合格项目为染色牢度、pH值2项指标。(南京日报)

耐克发布可持续设计指南

为帮助企业实现可持续发展目标,美国体育用品巨头Nike(耐克)近期发布了一份致力于材料循环利用的设计指南《Circularity: Guiding the Future of Design》。

该指南提出产品循环再生设计的十大准则,涉及原材料、可再生性、减少废料、可降解性、绿色化工、翻新、灵活性、耐用性、再生包装以及商业模式创新方面的内容。这份指南的起草和审核是在英国伦敦中央圣马丁学院的学生以及英国新锐潮牌A-Cold-Wall创始人Samuel Ross共同协助下完成的。Nike首席设计官John Hoke表示:“我们邀请全球各地的创意团队参与其中。我们希望构建一种通用语言,让所有人都能有效地交流沟通。”(纺织科技杂志)

爱马仕启动第17间手工皮具工坊

法国奢侈品集团爱马仕宣布,集团位于法国Isère大区Fitialieu小镇的第17间手工皮具作坊正式投入使用。

新开设的Fitialieu手工坊设有皮具及马鞍制作、皮革切割、皮具机械技能培训学校,工坊计划聘请约100名工匠。其中超过半数以上的工匠会接受基础培训,并在工坊车间中进行实地学徒培训。在培训结束后,测试合格的手工艺人将会被随机分配在爱马仕位于Savoie地区的三个皮革工坊中继续工作。(纺织科技杂志)

PUMA发布AC米兰新赛季主场球衣



PUMA正式发布AC米兰的2019/20赛季主场球衣,这次的设计主题是庆祝AC米兰成立120周年,球衣延续了标志性的红黑条纹加上黑色圆领设计。(纺织科技杂志)

9成上市鞋服销售业绩上涨 “收购+跨界”居头功

产业观察

只有FILA懂得联名跨界吗?不,安踏日前发布了一些联名款,让80、90以及00们都很有共鸣。一个就是和百年品牌、几代人心中当之无愧的品牌COCA-NOLA打造联名款,放眼望去,“满红”以及略加修饰的“纯白”,让人情不自禁地想到了可口可乐的经典铝罐;整个4月份,全球最期待的影片就是“复仇者联盟4”,截至目前,票房接近42亿元,仅次于《流浪地球》,安踏以其中最具影响力和威慑力的反面人物NO.1灭霸为原型,以紫金为主色调设计了一款联名款,“KT4破坏版-灭霸”,上市当天售出5000双限量新鞋,一抢而空;继卡宾服饰Cabbeen之后,安踏借2022年北京冬奥会“倒计时1000天”之际,和中国传统文化创新引领者北京故宫文创跨界合作,以“墙红”“疏黄”“天蓝”“雪白”为主题,加推系列霸道产品……当然,对于安踏来说,这样的跨界合作已经是常态了,而且这样的联袂,助推安踏达到了一个新高度。

综观2018年近40家上市鞋服企业的财报,可以发现业绩大幅上升的品牌很多都是通过“收购+跨界”来实现的,整个鞋服板块9成企业呈现上升趋势,业绩小幅下滑的只有区区几家。

作为中国休闲服装的代表品牌之一,太平鸟不仅时常和明星交集,而且旗下品牌还和不同类型跨界,比如说太平鸟女装就和80年代风靡一时的凤凰自行车跨界,男装则是与COCA-COLA合作,童装和迪士尼联袂。因此,2018年太平鸟销售额为77.12亿元,同比上涨了7.78%。其中,线上渠道销售额接近24亿元,同比增长了10%,线上销售超过总销售的1/3;除此之外,浙江森马集团在去年也实现了近8%的销售增长,总收入为37.87亿元,业绩之所以出现如此大幅度的提升,主要有两个原因,一个是休闲装和儿童业务稳定增长,另一个就是收购了法国Sofiza SAS公司,将其2018年第



安踏跨界



卡宾跨界

四季度营业收入纳入合并。不仅如此,森马服饰去年9月还收购了美国华裔设计师Jason Wu同名品牌母公司11%的股权,并与该公司成立合资公司,负责品牌在中国内地、香港及澳门的业务。当然,如果说收购,肯定要说“闽派服饰”,除了安踏成功收购亚玛芬集团之后,“近邻”特步也从韩国衣恋集团收购了美国球鞋品牌K-Swiss以及成为Merrell(迈乐)及Saucony(圣康尼)品牌旗下在中国内地、香港以

及澳门地区鞋履、服装及配饰的开发、营销及分销。

“现在招商并不容易,我们第一批只招100个加盟商。”金苑服饰董事长洪少培认为,要给公司赋予新的动力和活力,必须借助新的血液,于是金苑接洽收购了一个全新品牌,正在全国主要城市招商,面对当地的城市综合体。对于在女装行业操盘三十年的洪少培来说,已经过了“跑马圈地”的年代,所开出的门店一定要讲坪效。比如说鄂尔多斯,去年

服装营收为33.56亿元,旗下门店数量为1250家,不算电商部分,单店坪效接近300万/店/年。同样以2018年增速很亮眼的利郎来说,单店坪效只有120万/店/每年。

“我们现在也在找收购的品牌。”乔丹体育常务副总裁丁世杰表示,虽然乔丹近年来有和热门IP跨界,也推出了新品牌百尚PASONZ,但还是需要一些新品牌来提升整个集团的创新力和销售业绩。(记者 杨江)

第一批高污染燃料工业锅炉整治补助开始申报



服务创新转型 助推实业强市 主办 石狮市工业信息化和科技局

本报 记者从石狮市工业信息化和科技局获悉,根据《石狮市高污染燃料工业锅炉整治财政补助实施意见》要求,即日起,我市启动第一批高污染燃料工业锅炉整治财政补助申报工作。请符合条件的企业于5月31日前将申报纸质材料(一式四份及电子版)报送至石狮市工业企业服务中心。

根据《石狮市高污染燃料工业锅炉整治财政补助实施意见》要求,申请资金补助的企业须满足以下条件:原有的高污染燃料工业锅炉持有环保审批手续和锅炉使用登记证;实行清洁能源替代的,替代的清洁能源工业锅炉

须取得锅炉使用登记证;意见发布之日起至2019年12月31日期间完成整治并验收合格。有下列情况之一的,不享受资金补助:在整治期间不符合国家、省、泉州市及我市新出台的工业锅炉整治相关要求的;高污染燃料工业锅炉位于禁燃区内的;在意见发布之前,高污染燃料工业锅炉已报停使用的。

为方便企业申请资金补助,高污染燃料工业锅炉整治现场验

收及资金兑付分2个批次进行集中受理,其中,第一批次于2019年5月31日前提出验收申请,第二批次于2019年11月30日前提出验收申请。其补助标准为:拆除高污染燃料工业锅炉的,按照拆除锅炉的蒸吨数给予每蒸吨1万元的补助;实行清洁能源替代的,在前款拆除补助的基础上,按照新建清洁能源工业锅炉的蒸吨数,给予每蒸吨3万元的补助。(记者 周进文 通讯员 李永智)

首批15种原产地证书可自动打印

本报 为优化营商环境,全面提升海关利企便民服务水平,自2019年5月20日起,泉州关区企业将足不出户就可以获得海关签发的出口货物原产地证书,原产地业务电子化办理“最后一公里”顺利打通。

据了解,首批实施自助打印的原产地证书类别共15种,包括中国—澳大利亚、中国—新西兰、中国—巴基斯坦、中国—智利、中国—瑞士、中国—冰岛、中国—格

鲁吉亚、中国—新加坡、中国—韩国自贸协定原产地证书,还包括海峡两岸经济合作框架协议原产地证书、《亚太贸易协定》原产地证书(输韩国)、非优惠原产地证书、烟草真实性证书、转口证明书以及加工装配证书。企业只需在国际贸易“单一窗口”或者“互联网+海关”一体化网上办事平台上传资料,经海关人员网上审核通过后,即可自助打印原产地证书。据泉州海关2019年1~4月统

计分析,泉州关区可自助打印的证书种类占其签发全部证书种类的73.3%。“让企业少跑路,让数据多跑路。出口企业不仅可节省签证时间,更是省去了很多的人力成本。2019年1~4月,泉州海关共签发各类原产地证书11500份,签证金额4.42亿美元,其中签发自贸区优惠原产地证书6147份,2.47亿美元,为关区企业争取进口方关税减免约1700万美元。据悉,原产地证书自助打印

市商务局走访民建石狮总支会员企业

本报讯 为进一步加强政府与民主党派工商联对口联系工作,充分发挥民主党派参政议政、民主监督等作用,5月20日下午,市商务局与市人大财经工委一行联合走访民建石狮总支会员企业——泉州南华轩文化传播有限公司。

据悉,泉州南华轩文化传播有限公司旗下的南华轩书院系我市8家社会科学普及基地之一,自成立以来,致力于传承国学文化、书画艺术,创造互相交流学习、展示品鉴和合作平台,为营造书香石狮文化氛围作出积极贡献。座谈中,双方就加强对口联系;增强政府工作透明度,转变政府职能;扩大民主党派知情范围等内容进行交流探讨。(记者 王文豪 通讯员 陈景秋)

闽南理工学院在省级竞赛中获佳绩

本报讯 5月18日,由福建省教育厅主办的第十二届福建省大学生单片机应用设计竞赛在闽南科技学院康美校区举行,来自全省22所高校600余名学生参与竞赛。由闽南理工学院实践教学中心教师指导的学生团队,在赛事中获得二等奖一项和三等奖两项。

本项竞赛采用初赛、复赛制,侧重学生作品的功能实现方法、应用价值,作品具有创新性、智能化、复杂度和应用性等内容。其中,闽南理工学院实践教学中心教师指导的学生团队表现不俗,“智能鞋柜”获得了90分的高分,最终获得比赛二等奖;“便携式伤口皮肤速愈辅助治疗控制装置”和“智能温控自动调速风扇”获得比赛三等奖。(记者 王文豪 通讯员 许书烟)

华联公司开展“安全生产标准化”培训



本报 5月22日,华联公司开展“企业安全生产标准化基本规范”培训。旨在让公司各层管理人员熟练掌握《安全生产标准化》的基本内容和要求,提高管理人员的安全生产意识,全面提升公司安全生产管理水平,预防和减少安全事故的发生。此次培训由华联公司企管办主任王德全担任主讲,新厂区领班级以上管理人员共计47人参加培训。培训中,王德全结合自身多年来在安全方面的工作经验,从目标职责、制度化建设、教育培训、现场管理、安全风险管控及隐患排查治理、应急管理、事故管理和持续改进等八个方面,对《企业安全生产标准化基本规范》进行了深入浅出地解读,让在座的管理人员充分了解了《基本规范》的核心内容,为今后规范公司安全生产工作打下坚实基础。随后王德全与参加培训的管理人员交流并探讨如何进一步做好公司的安全标准化创建与评审工作。(记者 刘晓娟 通讯员 陆娅敏)

